

山东

# 今起轿车进京须办通行证

## 交管措施截至11月18日24时

本报济南10月31日讯(记者 王若松)10月31日,记者从交警部门了解到,自11月1日0时起至11月18日24时止,北京对外省、区、市进京机动车将采取临时交通管理措施,其中载客汽车需进入五环路以内道路(含五环路)行驶的,需要办理进京客车通行证,证件有效期为3天。

根据临时交通管理措施,外省、

区、市剧毒化学品、危险化学品运输车辆禁止在北京市行政区域内道路行驶。但持有经北京市安全生产监督管理局和北京市运输管理部门核准(属剧毒化学品运输车辆的,还须提交北京市公安交通管理部门核发的证明文件),北京市公安交通管理部门核发通行证件的,可按批准的时间和路线行驶。

同时,除“绿色通道”车辆和邮政专用货车外,外省、区、市载货汽车禁止在北京市五环路以内道路(含五环路)行驶。“绿色通道”车辆和邮政专用货车,须持有有效的驾驶证、行驶证、车辆检验合格标志、交通强制保险凭证、环保标志或经环保部门现场检测车辆尾气合格办理进京货运通行证后,每天0时至6

时允许进入五环路以内道路行驶。此外,外省、区、市载客汽车需进入五环路以内道路(含五环路)行驶的,须持有有效的驾驶证、行驶证、车辆检验合格标志、交通强制保险凭证、环保标志或经环保部门现场检测车辆尾气合格办理进京客车通行证。临时进京客车通行证和进京货运通行证的有效期为3天。

### 头条相关

## 进京进疆大巴 实名购票乘车

本报济南10月31日讯(记者 杨传忠 通讯员 张子花 李梦)记者10月31日获悉,即日起省城发往北京、新疆地区的汽车将执行实名制购票,进站时顾客携带的行李需接受二次安检。

据了解,自10月30日起,不少客运站已经陆续开始试行实名制售票制度。记者综合各汽车站信息了解到,旅客在购买北京、新疆方向汽车票时,出示有效证件的同时,均需要在售票处填写一份《旅客实名登记表(卡)》,登记姓名、身份证号码、终点站、客票号、班次、车号、购票时间等。检票时,人、证、票以及《登记表》必须相符才能乘车。

此外,检票时治安人员将用手持式移动查询小博士对旅客的二代身份证进行现场审核,同时用手持式探测仪对行李物品进行二次安检。此前,我省铁路、民航部门已经针对进京、进疆、进藏的旅客列车以及航班加强安检,铁路执行100%实名制进站乘车。

**全国写生基地 中国长寿之乡**  
蒙山大洼风景区小瀛洲渡假村  
30万元圆您住别墅梦,尽享星级服务,养生、增寿、稀有、珍藏、理财度假式酒店  
电话:18866930373 15588085777 李经理

### “孩子留不住了,但我们想让她继续看到这世界”

# 养父母欲捐幼女角膜遗体

本报青岛10月31日讯(记者 刘腾腾 实习生 贺新妮)收养了10个月的孩子不幸患上戈谢病,做煤气工的养父东借西凑花了12万多元给孩子治病,仍然无法挽回幼小的生命。看着病床上生命垂危的孩子,养父母商量后决定等孩子离世后,将眼角膜捐出,并把孩子的遗体捐给医学院用于医学研究。

去年12月30日早上,家住城阳红岛的韩通宝在家门口捡到了一个女婴。一直没有孩子的韩通宝夫妇便将孩子收养了下来,并取名为韩章雪。今年5月,小雪突然发起了高烧,经诊断,小雪患有罕见的戈谢病。“这种病由遗传或者基因突变引起,患者的体内缺少一种分解酶,造成代谢物囤积在肝脏、脾脏中,导致患者肝脾肿大,危及生命。”市妇儿

医院儿童重症监护室的医护人员告诉记者。

韩通宝是一名送煤气工,每个月的收入在3000元左右,妻子一直没有工作。从小雪住院到现在,全家共花了12万多元的治疗费,欠了近6万元的外债。

10月初,医生说小雪的生命维持不了多长时间了,全家人陷入巨大的悲痛中。看着病床上的女儿,韩通宝夫妇商量后决定:捐献女儿的眼角膜和遗体。“我女儿随时都可能停止呼吸,我不想让她就这么走了。我想捐出她的眼角膜帮助需要的人,也让她能够继续看这美丽的世界。”韩通宝说。

除了捐出孩子的角膜,韩通宝还签订了协议,待小雪离世,便将她的遗体用于医学研究,希望医生能找出这种病的治疗方法。



看着可爱的女儿,韩通宝的眼泪忍不住流下来。刘腾腾 摄

# 口碑天伦:

2012年10月27日,济南天伦不孕不育医院“第五届天伦宝宝回家活动”成功举办。据了解,参加活动的百余个天伦家庭有60%是因输卵管问题导致的不孕,最终在该院“输卵管不孕手术疗法”的治疗下成功怀孕。凭借输卵管不孕诊疗业内最高怀孕率,济南天伦不孕不育医院被誉为“中国输卵管诊疗第一院”,老百姓也在这里当做治疗输卵管疾病的国内最具权威的医疗机构。

# 中国输卵管诊疗第一院

### 探究 有没有一种技术可以代替“试管婴儿”?

之前,如果有输卵管不通、粘连等问题,多数人只能选择做“试管婴儿”,然而高昂的花费以及带来的伦理问题也让不少人头疼。有没有一种方法既能解决输卵管的问题,又能帮助这些病人自然孕育健康下一代?多年来,济南天伦医院的专家们一直执着钻研这个问题。

2009年,济南天伦采用国际最新标准的“三镜联合”技术治疗输卵管粘连、不通、畸形等问题,开创山东省不孕不育微创诊疗先河。技术革新推动巨大发展的同时也面临着一个技术瓶颈:如何避免输卵管粘连的复发?这在当时也是国内不孕症诊疗领域最为棘手的问题。

为了突破技术壁垒,济南天伦联合北大人民医院关晋教授等国内一线输卵管不孕专家,组成输卵管微创研究专项小组,于2010年终于研发出“输卵管不孕手术疗法”;在传统的“三镜联合”手术中创造性地使用美国高科技“生物蛋白膜”,临床2年实践证明:95%的病人无二次粘连发生!让输卵管不孕折磨的病人不必借助“试管婴儿”就能自然受孕,生育健康宝宝。



▲天伦宝宝大家庭在晚会现场合影

■文/杨帆 图/李斌

### 快速 术后6个月内怀孕率85%

解决了输卵管反复粘连、不通的问题,天伦专家们下一个研究的课题便是如何让患者在最短的时间内,花费最少的钱怀孕。为此,医院出台了多项惠民措施,一方面叮嘱患者术后及时复诊,在医生的指导下科

学受孕。另一方面,济南天伦确立北京名医关晋会诊制度,每周都有不孕症诊疗领域的北京三甲医院知名专家在天伦坐诊,与天伦专家团队一箱为患者分析病情、制定方案,帮助久治不愈的疑难疾病患者解除痛苦。

关,而确实无法治愈的病情也会明确告知,避免患者无谓的奔波。

数据显示,在济南天伦医院,术后9-6个月怀孕率高达88%,比国内同行业医院平均怀孕率高出25.6个百分点。

### 见证 10000个天伦宝宝奇迹

在天伦宝宝回家活动现场,有一对来自莱州的王丽(化名)夫妇。5年前,双双失明的王丽与肢体残疾的丈夫走到一起。婚后半年,王丽因输卵管不通而不断导致宫外孕,当地医院为其进行了导丝治疗。可第二次怀孕的王丽仍是宫外

孕。后来,当地医院为切除输卵管,可术后两年仍不见怀孕,备受打击的王丽几乎绝望了。在朋友的介绍下,王丽夫妇赶到济南天伦,经检查,王丽右侧输卵管出现了粘连,医院通过“输卵管不孕手术疗法”为她彻底疏通了输

卵管。三个月后,王丽终于成功怀孕,并于今年9月生下一个健康的男婴。

据不完全统计,目前,在济南天伦医院接受“输卵管不孕手术疗法”成功孕育的产妇已超过了10000人。  
天伦专家提醒:如果输卵

管术后半年内没有怀孕,其结果往往比术前病情还要严重,一旦怀孕,极易发生宫外孕。所以如果没有更好的解决方法,就不能给病人乱治疗,这应该是每个有责任心医生的必须坚持的。对于病人来讲,要谨慎第一次就医,不能盲目“试试看”,一定要慎重,这不仅关系到能否生育,还关系到自己的健康、费用以及时间。

□ 医疗快讯:

名医联袂 圆梦天伦  
**100个北京名医会诊名额报名中...**  
电话预约免会诊费、挂号费

应省内众多不孕不育患者要求,11月1日至30日,济南天伦医院特邀北京三甲医院知名不孕不育专家赴济为患者会诊,会诊名额有限(限100名),即日起,不孕患者可拨打(0531)114查询预约。

Baidu 百度 济南天伦医院

部分会诊名医

解放军总医院	何学西	教授
北京天坛医院	冯力	教授
北京复兴医院	张淑琪	教授
北大第一医院	袁亦铭	博士
北大人民医院	关晋	教授